

请福利院的孩子免费洗澡 一对儿夫妻默默坚持13年



从大学生志愿者到洗浴中心经营者,市民李莹和家人对孤残儿童的关爱一直未变



赵利伟和妻子李莹(右)扶寄养儿童下楼

□记者 余子愚/文 李卫超/图

9日16时,位于瀍河区桂圆路的玉泉池洗浴中心(以下简称玉泉池)按时开门营业,几名来自市儿童福利院寄养家庭的寄养儿童来到这里,准备洗澡。

趁着带孩子们洗澡的机会,寄养家庭的“爸爸”“妈妈”们也在一起说说话。“这家洗浴中心的老板心眼儿好,这么多

年都请福利院的孩子免费洗澡。”寄养“妈妈”袁素玲说。

经营浴池,她请福利院的孩子免费洗澡

9日下午,《洛阳晚报》记者来到玉泉池,经营者李莹说,经营场地是她自己家的,不用付租金,经营成本会低一些。

李莹家所在的瀍河区旭升社区有不少寄养家庭,寄养儿

童来自市儿童福利院。“福利院的孩子在寄养家庭中感受家的温暖和关爱,我和丈夫也想给这些孩子献上一份爱心。”李莹说,玉泉池2005年9月开业时,对福利院的孩子免费就成了一项不成文的规定,一直坚持到今天。

李莹和丈夫赵利伟都是“80后”,赵利伟现在是市交警支队瀍河交巡大队的一名民警,他很支持妻子的做法。赵利伟说,他在调休时,总是尽力帮助妻子。

有了孩子后,她和丈夫更加疼爱孤残儿童

今年儿童节前夕,赵利伟和李莹买了孩子们爱吃的饼干和面包,在6月2日上午送到了市儿童福利院。

“送完饼干、面包和衣物,福利院的工作人员要我们留下姓名,说要颁发捐赠证书。”李莹说,她和丈夫不想张扬,最后

在捐赠证书上署名“玉泉池洗浴中心”。上大学时,她就以大学生志愿者的身份,经常在双休日到市儿童福利院献爱心。大学毕业后,她开始经营这家浴池。

“结婚生子后,我和丈夫更加疼爱福利院的孤残儿童。”李莹说,寄养儿童大多有残疾,需要更多的关爱。

市儿童福利院下园寄养工作站站长郭志权说,瀍河区旭升社区有寄养家庭30个,寄养儿童54名,因为玉泉池对福利院的孩子实行免费,所以离桂园路近的寄养家庭都会带孩子来洗澡。

记者了解到,玉泉池刚开业时票价每张6元,现在每张8元,1米以下儿童免费,1米至1.2米半价,1.2米以上全价。按照每个孩子一个月洗澡3次或4次计算,13年算下来,玉泉池对福利院孩子免费,的确是

孩子们洗澡很舒服,寄养“妈妈”祝福“好人一生平安”

玉泉池女部设在一楼,男部设在二楼。13岁的党建浩跟着袁素玲进入玉泉池一楼大厅,显得很兴奋。

“党建浩经常来这里洗澡,他对这里很熟悉。”袁素玲解释道,党建浩2岁时来到袁素玲家,已经在玉泉池洗澡11年。由于协调能力差,党建浩上下二楼的楼梯有些吃力,赵利伟和李莹帮忙扶着他上下楼梯。

61岁的许妙珍家里有两名寄养儿童,都是脑瘫儿童,四肢无力。为了方便她们洗澡,李莹免费向许妙珍提供垫子,让孩子躺在上面进行淋浴。

洗完澡,李莹帮忙将她们抱到许妙珍的电动三轮车上。“孩子们在这里洗澡很舒服,我代表寄养家庭,祝福李莹和家人好人一生平安!”许妙珍说。

温馨提醒 戴错老花镜 度数每年会加深

原东华大学视光系创始人钟荣世教授提醒广大中老年人:如果戴的老花镜度数、散光的轴向、瞳距、瞳高等方面有一项不准,就会严重影响眼睛的健康,加快视力下降速度。一些中老年人戴了不适合的老花镜,会导致视力每年不同程度地加深;请50岁左右的中年人尽早换戴美丽岛多焦镜,别等到60岁以后再后悔;美丽岛多焦镜能减缓老花视力下降速度。

全国连锁 国家认证 中国视光行业老花镜著名品牌 远近一副不用换 上市12年 销量持久领先

美丽岛新型老花镜 看远看近 只需一副

【品牌动态】1. 美丽岛全位万视、长生久视 S35 两大系列新品隆重上市; 2. 热烈庆祝美丽岛受邀参加 2018 年度渐进多焦国际新技术研讨会。



美丽岛新型老花镜 五大烦恼 一副解决

1. 老花、近视、远视、散光,一副解决;
2. 看书、上网、开会、逛街,远近一副,真方便;
3. 长时间戴,眼不酸、不干,越戴越舒服;
4. 高效预防紫外线、蓝光辐射,全天实时护眼;
5. 外观看不出是老花镜,保护年龄隐私。

看书 上网 开会 批文件 都舒服 老花 近视 远视 散光 一副解决

“老花、远视、散光的问题我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就会不舒服,眼干眼涩。换戴美丽岛眼镜后,看书、

上网、开会、批文件,干什么都舒服,戴一整天眼睛也不累。”吴主任成了美丽岛眼镜的义务宣传员。

看远看近 只需一副 棋圣聂卫平真情推荐“美丽岛”

棋圣聂卫平真情推荐:“自己戴了感觉确实方便舒适,值得向大家推荐。”美丽岛眼镜远近一副的极大便利性,吸引了不少企业家、高管、退休干部等人群前来配镜。

“美丽岛眼镜看远看近兼顾,不用来回换眼镜,办公、看报、打电话、发短信样样都轻松,谁也看不出我戴的是老花镜,人都变得比以前自信了。”某私企高管王先生说。

美丽岛变色多焦镜 护眼护眼 防强光、紫外线 全天候保护视力

美丽岛变色多焦镜,看远看近只需一副,视野宽广,视物清晰、舒适。高效预防紫外线、强光及电子辐射,室内透明、室外加深,既是一副老花镜,也是一副太阳镜,全天实时保护视力,是户外运动爱好者护眼优选。



室内透明 变色迅速 户外变深

请尽早换戴美丽岛新型老花镜 不留遗憾

老花、近视、远视、散光 逛街、开车、看手机、散步 一副美丽岛新型老花镜全解决

端午赶上父亲节,以爱之名“镜”孝心!“美丽岛”向天下父母建议,趁光阴还在,换副新型老花镜,乐享晚年新生活!
进店就送:价值398元专业视力健康检查,168元眼部SPA,68元镜片护理套装。配镜就送送股茶。配镜大于3000元,还有澳大利亚进口红酒加送。
活动时间:6月10日-6月25日

温馨提醒: 验配老花镜,请认准全国连锁专业品牌美丽岛,12年专注渐进多焦老花镜,全国联保,视力健康有保障!



美丽岛定制中心统一出品

贵宾预约专线: 60201568 400-686-5166

洛阳品牌店: 洛阳市西工区王城公园大门西300米(无其他分店)

温馨提醒 为了避免排队等候,节约您的时间,进店前请务必尽早电话预约。

到店免费享受美丽岛三项服务: 398元专业视力健康检查, 168元眼部SPA, 68元镜片护理套装。



贵宾专线: 400-686-5166
唯一官网: www.milido.cn
扫描二维码 关注美丽岛